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Tienen, 17 juli 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ingrid Goyens 

wnd. secretaris  

 

 

 

 

 

 

 

Jos Hermans 

                              voorzitter 

 

 

 

 

Zijn aanwezig:  

• Jos Hermans, voorzitter;  

• Katrien Partyka, burgemeester; 

• Johan Dewolfs, Eddy Poffé, Tom Roovers, Wim Bergé, Ine Tombeur, Jos Mombaers, Gijsbrecht Huts, 

Bram Delvaux, schepenen; 

• Patrick Grootjans, Jean Defau, Bernard Vandereyken, Johny van Stiphout, Pascale Grootjans, Daniel 

Vanluyten, Anita Sterkendries, Jan Debroeck, Bert Valkeniers, Annemie Minten, Karin Struyf, Wouter 

Lissens, Danny Puyneers, Josée Wagemans, Peter Loosen, Bart Thomas, Marc Ylen, Dirk Smolders 

raadsleden; 

• Ingrid Goyens, wnd. secretaris. 

 

 

 

 

 

De voorzitter opent de openbare zitting.  Raadslid Defau verontschuldigt de raadsleden Rens, Geladé en 

François.  De voorzitter verontschuldigt raadslid Loozen. 

 

 

 

 

 

 PC 1 - POLITIE  

1 Aanvullende politieverordening betreffende het plaatsen van verkeersborden E1 in het Vroonhof en 

de Iepenstraat 

Raadslid Thomas meent dat het een gewoonte aan het worden is om overal te pas en te onpas 

verkeersborden te plaatsen.  Nochtans wordt iedereen geacht de wegcode te kennen.  Het lijkt hem eerder 

een taak van de wijkagent om te sensibiliseren.  Dit biedt tevens een gelegenheid voor de bewoners en de 

wijkagent om elkaar te leren kennen.  Schepen Roovers  argumenteert dat de betreffende aanvullende 

politieverordening gesteund is op een advies van de politie.  Wat de kostprijs betreft, lijken verkeersborden 

goedkoper te zijn dan de regelmatige inschakeling van een wijkagent.  Bovendien ligt het probleem van het 

parkeren op de verhoogde bermen niet bij de bewoners maar bij de bezoekers die de wegcode niet volgen 

en die niet kunnen bereikt worden door een wijkagent.  Raadslid Thomas merkt op dat de bezoekers die 

schepen Roovers ter sprake brengt, bezoekers van bewoners zijn.  De sp.a gaat zich onthouden.  Raadslid 

van Stiphout is van oordeel dat de oplossing voor het probleem een onderbroken gele streep is.  Schepen 

Roovers antwoordt dat de voorkeur van de politie uitgaat naar verkeersborden E1. 

 

De gemeenteraad; 
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Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 

1968; 

 

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 

 

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009; 

 

Gelet op het feit dat er in het Vroonhof en de Iepenstraat verkeersborden E1 dienen geplaatst te worden 

om duidelijk te maken dat er niet mag geparkeerd worden op de verhoogde bermen; 

 

Overwegende dat deze beslissing enkel betrekking heeft op gemeentewegen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit 

 

Met 17 stemmen voor en 10 onthoudingen: 
Katrien Partyka Voor Johan Dewolfs Voor Pascale Grootjans onthouding 

Wim Bergé Voor Ine Tombeur Voor Daniel Vanluyten onthouding 

Bernard 

Vandereyken  

Voor Gijsbrecht Huts Voor Anita Sterkendries onthouding 

Jos Hermans Voor Wouter Lissens Voor Chris François Afwezig  

Jan Debroeck Voor Tom Roovers Voor Marc Ylen onthouding 

Dirk Smolders Voor Karin Struyf Voor  Johny van Stiphout onthouding 

Eddy Poffé Voor Jean Defau onthouding  Annemie Minten onthouding 

Jos Mombaers Voor Martine Rens Afwezig  Danny Puyneers onthouding 

Bert Valkeniers Voor David Geladé Afwezig  Patrick Grootjans onthouding  

Peter Loosen Voor  Bart Thomas onthouding    

Josée Wagemans Voor  Marie-Claire 

Loozen 

Afwezig     

 

Art. 1: Om duidelijk te maken dat er niet geparkeerd mag worden op de verhoogde bermen in het 

Vroonhof en de Iepenstraat zullen er in beide straten verkeersborden E1 met een onderbord Type 

GXa geplaatst worden op de volgende locaties: 

- in de Iepenstraat t.h.v. het kruispunt met het Vroonhof (over nr. 2); 

- in de Iepenstraat net voorbij het kuispunt met de Vlierstraat; 

- in het begin van het Vroonhof, in de richting van de Vlierstraat (kant Iepenstraat); 

- in het Vroonhof net voorbij het kruispunt met de Iepenstraat (kant Medekersveld). 

 

Art. 2: Deze aanvullende verordening wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid 

Mobiliteit en Verkeersveiligheid  

 

2 Aanvullende politieverordening betreffende het aanbrengen van gele onderbroken strepen in de 

Veldstraat naast de uitrit van de woning met nr. 39 

Raadslid Patrick Grootjans merkt op dat hij de stukken van het dossier heeft willen raadplegen doch dat er 

geen stukken ter inzage lagen.  Hij vraagt wie de brief geschreven heeft, wanneer dit gebeurd is en welk het 

advies van de politie was.  Schepen Roovers  legt uit dat de politie de vraag gekregen heeft en advies 
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desbetreffend verleend heeft.  Hij verwijst naar de toelichting van de ontwerpbeslissing.  Raadslid 

Grootjans vraagt opnieuw wanneer de aanvraag werd gedaan en legt de nadruk op het feit dat het 

ontbreken van stukken ter inzage indruist tegen het decreet.  De voorzitter zegt dat de informatie hem zal 

worden bezorgd.  Raadslid Grootjans meent dat het ontbreken van stukken reeds drie en een half jaar een 

probleem stelt .   Toen hij schepen was, werd er door hem en zijn collega’s bij elke gemeenteraad telkens 

nagegaan of de nodige stuken ter inzage lagen. 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 

1968; 

 

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 

 

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009; 

 

Overwegende dat deze beslissing enkel betrekking heeft op gemeentewegen; 

 

Gelet op de vraag die de politie heeft ontvangen van de bewoners van de woning gelegen Veldstraat nr. 39 

om het parkeerprobleem ter hoogte van hun uitrit op te lossen aangezien er problemen zijn bij het uitrijden 

als er voertuigen te kort tegen de uitrit geparkeerd staan; 

 

Gelet op het voorstel van de politie om in de Veldstraat aan beide zijden van de uitrit van de woning 

gelegen nr. 39 een gele onderbroken streep aan te brengen op de trottoirband met een totale lengte van 1 

meter; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met 17 stemmen voor en 10 onthoudingen: 
Katrien Partyka Voor Johan Dewolfs Voor Pascale Grootjans onthouding 

Wim Bergé Voor Ine Tombeur Voor Daniel Vanluyten onthouding 

Bernard 

Vandereyken  

Voor Gijsbrecht Huts Voor Anita Sterkendries onthouding 

Jos Hermans Voor Wouter Lissens Voor Chris François Afwezig  

Jan Debroeck Voor Tom Roovers Voor Marc Ylen onthouding 

Dirk Smolders Voor Karin Struyf Voor  Johny van Stiphout onthouding 

Eddy Poffé Voor Jean Defau onthouding  Annemie Minten onthouding 

Jos Mombaers Voor Martine Rens Afwezig  Danny Puyneers onthouding 

Bert Valkeniers Voor David Geladé Afwezig  Patrick Grootjans onthouding  

Peter Loosen Voor  Bart Thomas onthouding    

Josée Wagemans Voor  Marie-Claire 

Loozen 

Afwezig     

 

Art. 1: In de Veldstraat zal er aan beide zijden naast de uitrit van woning nr. 39 een gele onderbroken 
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streep aangebracht worden op de trottoirband met een totale lengte van 1m. 

 

Art. 2:  Deze aanvullende verordening wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid 

Mobiliteit en Verkeersveiligheid. 

 

3 Aanvullende politieverordening betreffende het aanbrengen van gele onderbroken strepen in de 

Meerstraat naast de uitritten van de woningen met nrs. 145 en 147 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 

1968; 

 

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 

 

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009; 

 

Overwegende dat deze beslissing enkel betrekking heeft op gemeentewegen; 

 

Gelet op de vraag die de politie heeft ontvangen van de bewoners van de woning gelegen in de Meerstraat 

nr. 145 om het parkeerprobleem ter hoogte van hun uitrit op te lossen aangezien er problemen zijn bij het 

uitrijden als er voertuigen te kort tegen de uitrit geparkeerd staan; 

 

Overwegende dat de politie het probleem ter plaatse heeft vastgesteld en voorstelt om links (kant 

Wulmersumsesteenweg) naast het parkeervak van woning nr. 147 en rechts (kant Hannuitsesteenweg) 

naast de uitrit van woning nr. 145 een gele onderbroken streep aan te brengen op de trottoirband met een 

totale lengte van 1 meter; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit 

 

Met 17 stemmen voor en 10 onthoudingen: 
Katrien Partyka Voor Johan Dewolfs Voor Pascale Grootjans onthouding 

Wim Bergé Voor Ine Tombeur Voor Daniel Vanluyten onthouding 

Bernard 

Vandereyken  

Voor Gijsbrecht Huts Voor Anita Sterkendries onthouding 

Jos Hermans Voor Wouter Lissens Voor Chris François Afwezig  

Jan Debroeck Voor Tom Roovers Voor Marc Ylen onthouding 

Dirk Smolders Voor Karin Struyf Voor  Johny van Stiphout onthouding 

Eddy Poffé Voor Jean Defau onthouding  Annemie Minten onthouding 

Jos Mombaers Voor Martine Rens Afwezig  Danny Puyneers onthouding 

Bert Valkeniers Voor David Geladé Afwezig  Patrick Grootjans onthouding  

Peter Loosen Voor  Bart Thomas onthouding    

Josée Wagemans Voor  Marie-Claire 

Loozen 

Afwezig     
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Art. 1: In de Meerstraat zal er links (kant Wulmersumsesteenweg) naast het parkeervak van woning nr. 

147 en rechts (kant Hannuitsesteenweg) naast de uitrit van woning nr. 145 een gele onderbroken 

streep aangebracht worden op de trottoirband met een totale lengte van 1m. 

 

Art. 2: Deze aanvullende verordening wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid 

Mobiliteit en Verkeersveiligheid. 

 

4 Aanvullende politieverordening betreffende het aanbrengen van een gele onderbroken streep in de 

Sint-Margrietestraat te hoogte van woning nr. 5 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 

1968; 

 

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 

 

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009 

 

Overwegende dat deze beslissing enkel betrekking heeft op gemeentewegen; 

 

Gelet op de vraag die de politie heeft ontvangen van de bewoners van de woning gelegen Houtemstraat nr. 

577 om het parkeerprobleem ter hoogte van hun uitrit die zich in de Sint-Margrietestraat bevindt op te 

lossen omdat er problemen zijn bij het in- en uitrijden als er voertuigen over de uitrit geparkeerd staan; 

 

Gelet op het voorstel van de politie om in de Sint-Margrietestraat te hoogte van woning nr; 5 (recht 

tegenover de uitrit van de aanvragers) een gele onderboken streep aan te brengen op de trottoirband met 

een totale lengte van 5 meter; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit 

 

Met 17 stemmen voor en 10 onthoudingen: 
Katrien Partyka Voor Johan Dewolfs Voor Pascale Grootjans onthouding 

Wim Bergé Voor Ine Tombeur Voor Daniel Vanluyten onthouding 

Bernard 

Vandereyken  

Voor Gijsbrecht Huts Voor Anita Sterkendries onthouding 

Jos Hermans Voor Wouter Lissens Voor Chris François Afwezig  

Jan Debroeck Voor Tom Roovers Voor Marc Ylen onthouding 

Dirk Smolders Voor Karin Struyf Voor  Johny van Stiphout onthouding 

Eddy Poffé Voor Jean Defau onthouding  Annemie Minten onthouding 

Jos Mombaers Voor Martine Rens Afwezig  Danny Puyneers onthouding 

Bert Valkeniers Voor David Geladé Afwezig  Patrick Grootjans onthouding  

Peter Loosen Voor  Bart Thomas onthouding    
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Josée Wagemans Voor  Marie-Claire 

Loozen 

Afwezig     

 

Art. 1: In de Sint-Margrietestraat zal er ter hoogte van woning nr. 5 een gele onderbroken streep 

aangebracht worden op de trottoirband met een totale lengte van 5m, beginnend naast de uitrit 

van woning nr. 5 in de richting van de Houtemstraat. 

 

Art. 2: Deze aanvullende verordening wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid 

Mobiliteit en Verkeersveiligheid 

 

5 Aanvullende politieverordening betreffende het aanbrengen van een gele onderbroken streep in de 

Breisemstraat ter hoogte van nr. 144 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 

1968; 

 

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 

 

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009 

 

Overwegende dat deze beslissing enkel betrekking heeft op gemeentewegen; 

 

Gelet op de vraag die de politie ontvangen heeft van de bewoners van de woning gelegen Breisemstraat nr. 

144 om het parkeerprobleem ter hoogte van hun uitrit op te lossen aangezien de aanvrager zelfstandige in 

tuinonderhoud is en regelmatig met zijn sleep (trekken voertuig en aanhangwagen) dient in en uit te rijden; 

dat er bij het in- en uitrijden problemen zijn als er voertuigen te kort tegen de uitrit geparkeerd staan;  

 

Overwegende dat de politie voorstelt om in de Breisemstraat naast de uitrit van de woning nr. 144 (kant 

woning nr. 138) een gele streep aan te brengen op de trottoirband met een totale lengte van 1 meter; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit 

 

Met 17 stemmen voor en 10 onthoudingen: 
Katrien Partyka Voor Johan Dewolfs Voor Pascale Grootjans onthouding 

Wim Bergé Voor Ine Tombeur Voor Daniel Vanluyten onthouding 

Bernard 

Vandereyken  

Voor Gijsbrecht Huts Voor Anita Sterkendries onthouding 

Jos Hermans Voor Wouter Lissens Voor Chris François Afwezig  

Jan Debroeck Voor Tom Roovers Voor Marc Ylen onthouding 

Dirk Smolders Voor Karin Struyf Voor  Johny van Stiphout onthouding 

Eddy Poffé Voor Jean Defau onthouding  Annemie Minten onthouding 

Jos Mombaers Voor Martine Rens Afwezig  Danny Puyneers onthouding 
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Bert Valkeniers Voor David Geladé Afwezig  Patrick Grootjans onthouding  

Peter Loosen Voor  Bart Thomas onthouding    

Josée Wagemans Voor  Marie-Claire 

Loozen 

Afwezig     

 

Art. 1: In de Breisemstraat zal er ter hoogte van woning nr. 138 een gele onderbroken streep aangebracht 

worden op de trottoirband met een totale lengte van 1m, beginnend naast de uitrit van woning nr. 

144 in de richting van de Aarschotsesteenweg. 

 

Art. 2: Deze aanvullende verordening wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid 

Mobiliteit en Verkeersveiligheid 

 

6 Aanvullende politieverordening betreffende het aanbrengen van een verkeersspiegel op het 

kruispunt Oplintersesteenweg - Vianderstraat 

De gemeenteraad, 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 

1968; 

 

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 

 

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 

 

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009 

 

Overwegende dat deze beslissing enkel betrekking heeft op gemeentewegen; 

 

Gelet op de vraag die de politie heeft ontvangen van de bewoners van het appartementsgebouw gelegen 

Oplintersesteenweg 16 om een verkeersspiegel te plaatsen in het begin van de Vianderstraat recht 

tegenover de uitrit van het gebouw aangezien de zichtbaarheid op het verkeer komende vanuit de richting 

Oplinter zeer slecht is door geparkeerde voertuigen; 

 

Overwegende dat de kosten die gepaard gaan met de aanschaf en plaatsing van deze verkeersspiegels 

zullen gedragen worden door de aanvrager(s); 

 

Gelet op het positief advies van de politie voor deze aanvraag om geen parkeerplaatsen te verliezen in een 

straat waar er al een groot parkeerprobleem is; 

 

Overwegende dat het plaatsen van een verkeersspiegel op deze locatie de verkeersveiligheid ten goede 

komt; 

 

Overwegende dat dit voorstel de goedkeuring heeft van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging:  

 

Besluit: 

 

Met 19 stemmen voor en 8 onthoudingen: 
Katrien Partyka Voor Johan Dewolfs Voor Pascale Grootjans onthouding 

Wim Bergé Voor Ine Tombeur Voor Daniel Vanluyten onthouding 
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Bernard 

Vandereyken  

Voor Gijsbrecht Huts Voor Anita Sterkendries onthouding 

Jos Hermans Voor Wouter Lissens Voor Chris François Afwezig  

Jan Debroeck Voor Tom Roovers Voor Marc Ylen onthouding 

Dirk Smolders Voor Karin Struyf Voor  Johny van Stiphout Voor 

Eddy Poffé Voor Jean Defau onthouding  Annemie Minten Voor 

Jos Mombaers Voor Martine Rens Afwezig  Danny Puyneers onthouding 

Bert Valkeniers Voor David Geladé Afwezig  Patrick Grootjans onthouding  

Peter Loosen Voor  Bart Thomas onthouding    

Josée Wagemans Voor  Marie-Claire 

Loozen 

Afwezig     

 

Art. 1: In het begin van de Vianderstraat (kant Oplintersesteenweg) zal er op de verkeerspaal (met 

verkeersbord C1) die naast woning nr. 1 in de Vianderstraat staat een verkeersspiegel geplaatst 

worden. 

 

Art. 2: De kosten voor het aanschaffen en plaatsen van deze verkeersspiegel dienen gedragen te 

worden door de aanvrager. 

 

Art. 3: Deze aanvullende verordening wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid 

Mobiliteit en Verkeersveiligheid. 

 

7 Bijkomend punt van raadslid Johny van Stiphout over een parkeerplaats voor personen met een 

handicap in de Meerstraat 

       Raadslid van Stiphout licht zijn bijkomend punt als volgt toe: 
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Schepen Roovers zegt dat dit punt dient voorgelegd te worden aan de politie voor advies.  In het verleden 

werd trouwens reeds een negatief advies verleend omdat er een parkeerplaats op privé domein 

voorhanden is.  Raadslid Defau merkt op dat hij de bijkomende punten pas vandaag ontvangen heeft.  De 

voorzitter  zegt dat hij de zijne gisteren gekregen heeft.  Er wordt niet gestemd over dit punt. 
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 PC 14 – PERSONEEL 

1 Vaststelling weddeschaal algemeen directeur – decretale graad 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het decreet lokaal bestuur; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 7 december 2007 houdende de minimale voorwaarden 

voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het gemeentepersoneel en 

het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de rechtspositie van de secretaris en 

de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 

 

Gelet op de uitgewerkte salarisschaal gemeentesecretaris klasse 5 zoals vastgesteld in de gemeenteraad 

van 30 juni 2011; 

 

Gelet op artikel 588 van het decreet lokaal bestuur waarbij de nieuwe weddeschaal van de algemeen 

directeur gelijk is aan de weddeschaal van de gemeentesecretaris verhoogd met 30%; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met eenparigheid van stemmen: 

 

Art. 1: De weddeschaal van de algemeen directeur wordt vastgesteld in de klasse 5 zoals bepaald in de 

rechtspositieregeling, met verhoging van 30 %, zoals voorgeschreven door het decreet lokaal 

bestuur (uitgewerkte schaal in bijlage). 

 

Art. 2: Indien het inwonersaantal van de stad daalt onder het minimale aantal inwoners op basis 

waarvan met toepassing van artikel 122, eerste lid en 124, eerste lid van het besluit van de 

Vlaamse regering van 7 december 2007 de weddeschalen zijn vastgesteld, zal de algemeen 

directeur in dienst zijn weddeschaal behouden ten persoonlijke titel. 

 

 Algemeen directeur 
Klasse 5 (bedrag aan 100%) 

Financieel directeur  
Klasse 5 (bedrag aan 100%) 

Min. 47.848,79 45.074,95 
Max. 70.661,54 66.564,72 

0 47.848,79 45.074,95 
1 50.700,38 47.761,17 
2 50.700,38 47.761,17 
3 53.551,98 50.447,39 
4 53.551,98 50.447,39 
5 56.403,57 53.133,61 
6 56.403,57 53.133,61 
7 59.255,16 55.819,84 
8 59.255,16 55.819,84 
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9 62.106,76 58.506,06 
10 62.106,76 58.506,06 
11 64.958,35 61.192,28 
12 64.958,35 61.192,28 
13 67.809,95 63.878,50 
14 67.809,95 63.878,50 
15 70.661,54 66.564,72 

 

2 Vaststelling weddeschaal financieel directeur – decretale graad 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het decreet lokaal bestuur; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 7 december 2007 houdende de minimale voorwaarden 

voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het gemeentepersoneel en 

het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de rechtspositie van de secretaris en 

de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 

 

Gelet op de uitgewerkte wedddeschaal financieel beheerder klasse 5 zoals vastgesteld in de gemeenteraad 

van 30 juni 2011; 

 

Gelet op artikel 588 van het decreet lokaal bestuur waarbij de nieuwe weddeschaal van de financieel 

directeur gelijk is aan de weddeschaal van de financieel beheerder verhoogd met 30%; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met eenparigheid van stemmen: 

 

Art. 1: De weddeschaal van de financieel directeur wordt vastgesteld in de klasse 5 zoals bepaald in de 

rechtspositieregeling, met verhoging van 30 %, zoals voorgeschreven door het decreet lokaal 

bestuur (uitgewerkte schaal in bijlage). 

 

Art. 2: Indien het inwonersaantal van de stad daalt onder het minimale aantal inwoners op basis 

waarvan met toepassing van artikel 122, eerste lid en 124, eerste lid van het besluit van de 

Vlaamse regering van 7 december 2007 de weddeschalen zijn vastgesteld, zal de financieel 

directeur in dienst zijn weddeschaal behouden ten persoonlijke titel. 

 

 

 Algemeen directeur 

Klasse 5 (bedrag aan 100%) 
Financieel directeur  
Klasse 5 (bedrag aan 100%) 

Min. 47.848,79 45.074,95 
Max. 70.661,54 66.564,72 

0 47.848,79 45.074,95 
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1 50.700,38 47.761,17 
2 50.700,38 47.761,17 
3 53.551,98 50.447,39 
4 53.551,98 50.447,39 
5 56.403,57 53.133,61 
6 56.403,57 53.133,61 
7 59.255,16 55.819,84 
8 59.255,16 55.819,84 
9 62.106,76 58.506,06 

10 62.106,76 58.506,06 
11 64.958,35 61.192,28 
12 64.958,35 61.192,28 
13 67.809,95 63.878,50 
14 67.809,95 63.878,50 
15 70.661,54 66.564,72 

 

 PC 15 - FINANCIEN 

1 Kerkfabriek Sint-Pietersbanden Vissenaken: meerjarenplan 2014-2019 – wijziging  nr.5 - 

goedkeuring 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en de werking van de erkende 

erediensten, meer bepaald op hoofdstuk III van dit decreet; 

 

Overwegende dat bewust hoofdstuk ten aanzien van de kerkfabrieken de verplichting uitdrukt om een 

meerjarenplan op te stellen dat de financiële afspraken bevat tussen de kerkfabriek en de gemeente voor 

de periode van zes jaar, die ingaat op 1 januari van het tweede jaar dat volgt op de algehele vernieuwing 

van de gemeenteraad; 

 

Gelet op de beraadslaging van de gemeenteraad van 24 oktober 2013, waarbij het meerjarenplan 2014-

2019 van de kerkfabriek Sint-Pietersbanden van Vissenaken werd goedgekeurd, beraadslaging gewijzigd 

bij latere beslissingen; 

 

Gelet op de zending waarbij de wijziging nr. 5 van het meerjarenplan van deze kerkfabriek, zoals 

vastgesteld door de kerkraad in zitting van 29 juni 2018, aan het stadsbestuur werd bezorgd; 
 

Overwegende dat een investeringstoelage van 40.000 EUR, voorzien voor erelonen en werkzaamheden aan 

het kerkgebouw, niet zal worden gebruikt in 2018 aangezien het architectenbureau aan wie de erelonen 

verschuldigd zijn voor het opstellen van het masterplan betreffende de renovatiewerken, nog geen tijd blijkt 

te hebben gehad om een voorstel in te dienen, en bijgevolg ook de werken vertraging oplopen, dat dit 

bedrag in 2018 op 0 wordt gebracht, en heringeschreven in 2019; 

 

Overwegende dat in de investeringsuitgaven onder post 4129 andere, ressorterend onder de rubriek 

woning bedienaar eredienst, een krediet van 2.259,94 EUR ingeschreven, wat overeenkomt met het 

overschot van de rekening 2017 dat zo wordt weggewerkt, dat hiermee een inspectie en inspectieverslag 

van de pastorie door Monumentenwacht Vlaams-Brabant zal worden bekostigd, verslag dat de 

mogelijkheden moet nagaan inzake renovatie- en herstellingswerken aan dit gebouw; 

 

Overwegende dat ten opzichte van de vorige versie van dit meerjarenplan een lichte stijging wordt voorzien 

van de exploitatietoelage 2019 van de gemeente, dat deze voordien 93.647,96 EUR bedroeg terwijl nu een 
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bedrag van 93.942,96 EUR werd ingeschreven, wat het gevolg is van een verwachte lichte toename van de 

werkingskosten; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met eenparigheid van stemmen: 

 

Art.1 De wijziging nr. 5 van het meerjarenplan van de kerkfabriek Sint-Pietersbanden van Vissenaken 

voor de periode 2014-2019 wordt goedgekeurd. 

 

2 Kerkfabriek Sint-Pietersbanden Vissenaken: budget 2018 : budgetwijziging nr. 1 - kennisname 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en de werking van de erkende 

erediensten, meer bepaald op hoofdstuk II van dit decreet; 

 

Gelet op de zending waarbij de eerste budgetwijziging 2018 van de kerkfabriek Sint-Pietersbanden van 

Vissenaken werd ingediend bij het gemeentebestuur; 

 

Overwegende dat deze wijziging voornamelijk de in het meerjarenplan verwerkte aanpassingen herneemt; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Art. 1 Akte wordt genomen van de eerste budgetwijziging 2018 van de kerkfabriek Sint-Pietersbanden 

van Vissenaken. 

 

3 Kerkfabriek Sint-Laurentius Goetsenhoven: budget 2018 : budgetwijziging nr. 1 – kennisname 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en de werking van de erkende 

erediensten, meer bepaald op hoofdstuk II van dit decreet; 

 

Gelet op de zending van de kerkfabriek Sint-Laurentius van Goetsenhoven waarbij de budgetwijziging 

2018, vastgesteld door de kerkraad van dit bestuur in zitting van 28 juni 2018, werd ingediend bij het 

gemeentebestuur; 

 

Overwegende dat in de ontvangsten voor 5.000 EUR minder ontvangsten werden ingeschreven die 

gederfde huurinkomsten uit de niet-verhuur van de pastorie betreffen, dat er verder een meeruitgave is 

voorzien van 4.000 EUR die gebruikt worden voor aanpassings- en opkuiswerken aan de pastorie die 

moest worden opgeruimd na het vertrek van de vorige pastoor; 

 

Overwegende dat deze ingrepen resulteren in een verhoging van de exploitatietoelage van de gemeente 

met 9.000 EUR; 

 

Overwegende dat de gemeentelijke toelagen geen wijzigingen ondergaan; 
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Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Art. 1 Akte wordt genomen van de eerste budgetwijziging 2018 van de kerkfabriek Sint-Laurentius van 

Goetsenhoven. 

 

4 Kerkfabriek Sint Germanus : Rekening 2017 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de beslissing van de kerkraad van 27 februari 2018 waarbij de rekening 2017 van de kerkfabriek 

Sint-Germanus wordt vastgesteld met een exploitatieoverschot van 38.599,62 EUR, en een 

investeringsoverschot van 379.811,30 EUR; 

 

Overwegende dat de ingebrachte exploitatietoelage van 335.934,94 EUR is bekomen door de toelage Sint-

Germanus samen te voegen met de saldi van de voorziene toelagen voor de besturen die met deze 

kerkfabriek werden samengevoegd, met name OLV Ten Poel, Heilig Hart en Sint-Lambertus, en die betaald 

werden na afsluiting van hun eindrekening; 

 

Overwegende dat de toelage van gemeentewege gebruikt werd voor de gebruikelijke werkings- en 

onderhoudskosten; 

 

Overwegende dat de rekening 2017 van deze kerkfabriek alle andere documenten en bescheiden bevat 

die verplicht gesteld werden door de wetgeving; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met eenparigheid van stemmen: 

 

Art. 1: Gunstig advies wordt verleend aan de rekening 2017 van de kerkfabriek Sint-Germanus. 

 

5 Bijkomend punt van raadslid Marc Ylen betreffende financiële duurzaamheid: opkomen voor onze 

Tiense rechten 

Raadslid Ylen licht zijn bijkomend punt als volgt toe: 
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Raadslid Ylen legt uit dat het gemeentefonds verdeeld wordt op 2 manieren: enerzijds een voorafname 

voor de kust- en centrumsteden en anderzijds een verdeling aan de hand van criteria voor alle gemeenten.  

Deze verdeling moet herbekeken worden.  Daar het gemeentefonds jaarlijks met 3,5 % stijgt, dient er 

sneller geageerd te worden en stelt hij voor dat de stijging van 3,5 % volledig zou toegekend worden aan de 

criteria en niet aan de voorafname.  Hij vraagt om te stemmen over deze motie.  De burgemeester zegt dat 

Tienen een voorafname krijgt en dus in een bevoorrechte positie zit.  Heel wat gemeenten zijn om deze 

reden jaloers op Tienen.  Schepen Dewolfs  is tevreden dat raadslid Ylen zijn bekommernis deelt over de 

toekomstige financieringsbehoeften van Tienen.  Het cijfermateriaal over de schuld per inwoner in Tienen is 

evenwel een foute lezing van de echte gegevens en dreigt een politiek pamflet te worden.  Gezien de 

problemen over de legislaturen en partijgrenzen heen een oplossing moeten krijgen, betreurt hij dat.  De 

cijfers die raadslid Ylen naar voren brengt, zijn verouderd.  Hij wil de indruk geven dat de schuld per 

inwoner in Tienen groter is dan in de provincie of in de clustergemeenten.  In de clustersteden bedraagt de 

schuld per inwoner integendeel 1.038 euro en in de provincie 1.164 euro terwijl deze in Tienen slechts 711 

euro is.  Schepen Dewolfs zegt in februari reeds toegelicht te hebben dat er zich in de toekomst problemen 

stellen.   Het arrondissement betaalt federaal meer dan wat het terugkrijgt.  Er wordt gevraagd om 10 % 

terug te geven wat voor de stad neerkomt op 560.000 euro.  Nog een veel groter probleem is de 

responsabiliseringsbijdrage die in 2023 voor de stad en het OCMW samen een stijging van de 

exploitatieuitgaven met 2,5 miljoen euro zal teweegbrengen.  De taxshift, de vergrijzing van de bevolking 

wat in 2030 1,5 miljoen euro per jaar zal kosten, en het verlies van de compensatie op de onroerende 

voorheffing, zorgen bijkomend voor financiële problemen.  Hij is akkoord met het besteden van aandacht 

aan een herziening van het gemeentefonds doch er is ook federale steun nodig voor de financiële tekorten 

door de responsabiliseringsbijdrage en er is zeker de noodzaak om een kerntakendebat te voeren om de 

uitgaven te drukken.  Raadslid Ylen werpt op dat de cijfers die hij gebruikt van minister Homans komen en 

vraagt wat het resultaat geweest is van de brief naar de minister.  Er wordt niet gestemd over dit punt. 

Raadslid Vanluyten verlaat de zitting. 

 

 PC 17 - RUIMTELIJKE ORDENING & LEEFMILIEU 

1 Verantwoording voor de werking van het IGS “Wonen tussen zoet & zout” voor het derde 

werkingsjaar – periode 01/04/2017 tot 01/04/2018. 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering houdende de subsidiëring van projecten ter ondersteuning 

van het lokaal woonbeleid van 21 september 2009, zoals gewijzigd op 13 december 2010; 

 

Gelet op het ministerieel besluit houdende de toekenning van een subsidie aan het project “Aangenaam 

wonen tussen grote en kleine Gete”, “Wonen tussen zoet & zout” genoemd, van 14 december 2014; 
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Overwegende dat artikel 12 van de statuten van het intergemeentelijke woonproject “Wonen tussen zoet & 

zout” voorschrijft dat het financieel verslag en het jaarverslag binnen de 6 maanden na de afloop van het 

werkingsjaar ter goedkeuring dienen voorgelegd te worden aan de gemeenteraden en de OCMW-raden; 

 

Overwegende dat het beheerscomité van het intergemeentelijke woonproject “Wonen tussen zoet & zout”” 

de verantwoordingsnota periode 01/04/2017 tot 31/03/2018 op het overleg van 20 juni 2018 

goedkeurde; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met eenparigheid van stemmen: 

 

Art. 1: Het in bijlage toegevoegde Jaarverslag van het derde werkingsjaar, voor de subsidiërende 

overheden van het IGS “Wonen tussen zoet & zout” wordt goedgekeurd. 

 

Art. 2: Een afschrift van deze goedkeuring zal overgemaakt worden aan de subsidiërende overheden. 

 

Raadslid Vanluyten vervoegt de zitting. 

2 Definitieve vaststelling afschaffing deel veldweg ‘Sentier nr. 72’  

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de wet van 10 april 1841 betreffende de wijziging van de buurtwegen; 

 

Gelet op het wijzigingsdecreet van 25 april 2014 betreffende de wijziging van art. 27 en 28 van de 

buurtwegenwet en schrapping van art. 6 van het rooilijnendecreet van 8 mei 2009; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 20 juni 2014 tot vaststelling van de nadere regels voor 

de organisatie van het openbaar onderzoek; 

 

Gelet op het feit dat de stad Tienen gedagvaard werd voor de vrederechter te Tienen door de nv Evillas 

teneinde een declaratief vonnis te bekomen waarbij wordt vastgesteld dat de publiekrechtelijke 

erfdienstbaarheid die rust op de veldweg ‘Sentier’ 72 (Verbindingsstraat) is uitgedoofd door verjaring 

wegens het onbruik ervan (in de zin van artikel 12 van de Buurtwegenwet) gedurende meer dan 30 jaar; 

dat deze buurtweg gesitueerd is op het perceel thans kadastraal gekend als Tienen 4de afdeling, sectie C, 

nr. 264/L; 

 

Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 6 maart 2018 waarbij er 

akkoord wordt gegaan om in de zaak nv Evillas / stad Tienen een akkoordvonnis te laten akteren bij de 

vrederechter van het kanton Tienen, onder de opgesomde voorwaarden; 

 

Gelet op het vonnis van de vrederechter van het kanton Tienen van 12 maart 2018 waarin o.a. gezegd 

wordt dat de publiekrechtelijke erfdienstbaarheid van doorgang op veldweg ‘Sentier nr. 72’, in de mate dat 

deze gesitueerd is op de percelen thans kadastraal gekend als Tienen 4de afdeling, sectie C, nr. 264/L, is 

tenietgegaan ingevolge het onbruik ervan gedurende meer dan 30 jaar zodat er op deze percelen niet 

langer een voetweg is gesitueerd en de verjaring aldus is ingetreden; 

 

Gelet op het dossier: afschaffing van ‘Sentier 72’, gelegen op het perceel thans kadastraal gekend als 

Tienen 4de afdeling, sectie C, nr. 264/L, opgesteld door landmeter-expert Luc Rimanque; 

 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 26 april 2018 houdende de voorlopige vaststelling van 

het voornemen om ‘Sentier 72’ gelegen ter hoogte van de Verbindingsstraat op het perceel thans 

kadastraal gekend als Tienen 4de afdeling, sectie C, nr. 264/L, af te schaffen; 
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Gelet op het openbaar onderzoek van 14 mei 2018 tot en met 12 juni 2018; 

 

Gelet op het getuigschrift van ruchtbaarheid van 19 juni 2018; 

 

Gelet op het proces-verbaal van sluiting van 19 juni 2018, waaruit blijkt dat er geen opmerkingen of 

bezwaren tegen het ontwerp werden ingediend; 

 

Gelet op het schattingsverslag dd.  18 juni 2018, opgesteld door landmeter-expertisekantoor Smolders – 

Stevens bvba, waarbij de meerwaarde voor de voorgenoemde wijziging wordt geschat op 0 euro; 

 

Overwegende dat bovenvermelde plannen, in een tweede beraadslaging, definitief dienen te worden 

vastgesteld; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met eenparigheid van stemmen: 

 

Art. 1: Het voornemen om ‘Sentier 72’, gelegen ter hoogte van de Verbindingsstraat op het perceel, thans 

kadastraal gekend als Tienen 4de afdeling, sectie C, nr. 264/L, zoals in eerste beraadslaging dit 

voorlopig werd vastgesteld bij beslissing van de gemeenteraad van 26 april 2018, wordt definitief 

vastgesteld. 

Art. 2: Aan de bestendige deputatie wordt gevraagd om het rooilijnplan van ‘Sentier 72’ af te schaffen, 

zoals voorgesteld op bijgevoegde plannen. 

Art. 3: Deze beslissing wordt samen met het volledige dossier overgemaakt aan de deputatie van Vlaams-

Brabant Procincieplein 1 te 3010 Leuven. 

 

 

 

Bijlage: schattingsverslag 
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 VARIA 
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Raadslid van Stiphout vraagt naar het dossier van de ophoging in Kumtich.  Schepen Mombaers antwoordt 

dat de stadsadvocaat net vandaag heeft laten weten dat de documenten voor de herstelvordering klaar 

zijn.  Eerstdaags zullen deze door de burgemeester worden betekend. 

Raadslid van Stiphout merkt op dat er aan de uitritten gelegen aan de Diestsesteenweg nog altijd geen gele 

strepen aangebracht werden.  Schepen Poffé  informeert hierover bij de technische dienst. 

Raadslid van Stiphout wijst er op dat het snoeien van de bomen in Nieuw Overlaar nog steeds niet gebeurd 

is.  Schepen Poffé zegt dat hij dit opnieuw zal doorgeven aan de technische dienst. 

 

Raadslid Minten heeft het over de uitbreiding van Crossing Vissenaken.  Op 27 juni jl. is er een vergadering 

geweest met de schepen, de voorzitter van Crossing Vissenaken en de buurtbewoners.  Er zou eerst een 

vergunning moeten verkregen worden.  Schepen Bergé  zegt dat op de vergadering werd afgesproken dat 

de club gaat bekijken hoe het probleem kan opgelost worden. 

 

Raadslid Patrick Grootjans zegt gelezen te hebben dat N-VA voorstander is van een nieuw gouden kruispunt 

in Tienen in een artikel gepubliceerd in ‘Het Laatste Nieuws’ op 6 juli jl.  Hij vraagt of dit het standpunt van 

de meerderheid dan wel van de N-VA is.  De schepen van economie staat wel niet op de foto in de krant.  

Raadslid Grootjans stelt ook de in het artikel vooropgestelde aantal arbeidsplaatsen in vraag omdat dit 

volgens hem gewoon om een verschuiving van deze plaatsen gaat.  Een nieuw gouden kruispunt betekent 

volgens hem een leegzuiging van het handelscentrum dat sowieso niet alleen lijdt onder E-commerce maar 

ook onder de hoogte van de parkeergelden, de veelheid aan evenementen,…  Uit de cijfers van Locatus 

blijkt dat de leegstand niet gedaald is; integendeel, de langdurige en structurele leegstand is gestegen.  In 

dergelijke omstandigheden is het onbegrijpbaar dat de N-VA pleit voor een nieuw commercieel centrum.  

Schepen Dewolfs bevestigt dat het om het standpunt van de N-VA gaat.  De aanleiding hiertoe was de 

lancering van een persbericht door de ontwikkelaar van de Nelissensite.  Binnen het college is er gewerkt 

rond de afbakening van het kernwinkelgebied wat een belangrijke voorwaarde is voor het bekomen van 

een subsidie van het Vlaamse Gewest.  De Nelissensite werd door de provincie in 2012 gedefinieerd als 

gebied voor kleinschalige bedrijvigheid.  Zeer recent zijn er serieuze problemen gerezen.  Het gebied zal 

opnieuw gedefinieerd rekening houdende met een mobiliteitsstudie.  Uit de uitgevoerde studie blijkt dat 

30% van de koopkracht elders wordt uitgegeven.  Raadslid Patrick Grootjans merkt op dat er voordien ook 

een studie werd uitgevoerd door de handelaarsbond van Tienen.  Schepen Dewolfs zegt zich bewust te zijn 

van deze studie.  De hoofdopdracht van de huidige aangestelde firma is evenwel de herdefiniëring van het 

kernwinkelgebied.  Hij deelt mee dat de firma binnen 10 dagen zal landen.   

Raadslid Patrick Grootjans vraagt wie de Vianderfeesten organiseert, wat het programma zal zijn, wie alles 

zal financieren en wie de cafetaria zal uitbaten.  Schepen Huts antwoordt dat de organisator de dienst 

evenementen is doch dat de fine tuning nog moet gebeuren. 

 

Raadslid Thomas verwijst opnieuw naar het parkeerprobleem in Grimde en wenst te weten hoe lang het 

nog zal duren vooraleer een oplossing uit de bus komt.  Schepen Poffé antwoordt dat de bevraging van 

stedenbouw voor een parking naast het kerkhof lopende is. 

Raadslid Thomas zegt aanwezig geweest te zijn tijdens Iftar in de Manège, in samenwerking met de 

moskee.  Er werd hem daar meegedeeld dat de schepen van integratie niet meer wil samenwerken voor de 

organisatie van Iftar.  Schepen Tombeur ontkent dit maar noemt het gebrek aan mankracht de reden 

waarom dat dit jaar niet lukte. 

 

Raadslid Defau is van mening dat er bij het uitschrijven van concessies serieus moet beraad worden over 

de rechten en de plichten van de tegenpartij. 

 

 PC 14 – PERSONEEL  

10 Eedaflegging van algemeen directeur 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet met inbegrip van de parlementaire voorbereiding; 

 

Gelet op het decreet lokaal bestuur met inbegrip van de parlementaire voorbereiding; 

 

Bij gemeenteraadsbeslissing van 26 juli 2018 werd Patricia Willems aangesteld als algemeen directeur. 

 

De voorzitter verzoekt Patricia Willems de volgende eed in zijn handen te willen afleggen: 

‘Ik zweer de verplichtingen van mijn ambt trouw na te komen’ 
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11 Eedaflegging van financieel directeur 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet met inbegrip van de parlementaire voorbereiding; 

 

Gelet op het decreet lokaal bestuur met inbegrip van de parlementaire voorbereiding; 

 

Bij gemeenteraadsbeslissing van 26 juli 2018 werd Ans Aerts aangesteld als financieel directeur. 

 

De voorzitter verzoekt Ans Aerts de volgende eed in zijn handen te willen afleggen: 

‘Ik zweer de verplichtingen van mijn ambt trouw na te komen’ 

 


